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  Για πρώτη φορά στην ιστορία του ο Δήμος Φαιστού αποκτά τρεις Γαλάζιες Σημαίες σε
τρεις από τις πιο γνωστές παραλίες του, για την περίοδο του 2021. Εκτός από τη διάσημη
και ιστορική παραλία των Ματάλων, που διατηρεί εδώ και χρόνια Γαλάζια Σημαία, στο Δήμο
Φαιστού Γαλάζιες Σημαίες διαθέτουν επίσης από φέτος, τόσο η παραλία Κόκκινου Πύργου,
όσο και η παραλία Καλαμακίου.   

Η προσπάθεια για τη βράβευση αποτέλεσε κορυφαία προτεραιότητα για τη Δημοτική Αρχή,
ενώ δίνει το στίγμα για συνολική αναβάθμιση του τουριστικού αποθέματος του Δήμου.
Υπενθυμίζεται ότι από πέρυσι τόσο η παραλία Κόκκινου Πύργου, όσο και η παραλία
Καλαμακίου βρίσκονταν σε καθεστώς προένταξης, σύμφωνα με τις διαδικασίες. Αυτό που
κάνει τη διάκριση ακόμα σημαντικότερη είναι το γεγονός πως όλες οι διαδικασίες
οργανώθηκαν έπειτα από εντολή του Δημάρχου, από την αρμόδια Αντιδημαρχία
Περιβάλλοντος, με τη συνδρομή και βοήθεια της Τεχνικής Υπηρεσίας και του Αντιδημάρχου
Γιάννη Φασομυτάκη  κι εκτελέστηκαν με μηδενικό κόστος από εσωτερικούς συνεργάτες του
Δήμου.

  

Σημαντικό επίσης είναι το γεγονός πως και οι τρεις παραλίες βρίσκονται υπό την επίβλεψη
του Δήμου και δεν εποπτεύονται από ιδιώτες ή ιδιωτικές επιχειρήσεις όπως συμβαίνει σε
πλήθος παράλιων με Γαλάζιες Σημαίες στην Κρήτη.

  «Η χαρά μας αυτή τη στιγμή είναι απερίγραπτη διότι καταφέραμε μέσα σε ένα μόλις
χρόνο, αποκλειστικά με δικά μας μέσα, με τη συνεργασία δύο Αντιδημαρχιών και του
Δημάρχου και με την υποστήριξη των εσωτερικών συνεργατών μας, να εντάξουμε στο θεσμό
της Γαλάζιας Σημαίας δυο επιπλέον παραλίες» αναφέρει με δηλώσεις του ο αρμόδιος
Αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος Αντώνης Κωνσταντουλάκης.   Από την πλευρά του ο
Δήμαρχος Φαιστού Γρηγόρης Νικολιδάκης αναφέρει:
 
«Οι τρεις Γαλάζιες Σημαίες στο δήμο Φαιστού, μας γεμίζουν με υπερηφάνεια, αλλά και
ευθύνη. Κάναμε μια πολύ μεγάλη προσπάθεια, προκειμένου να έχουμε αναβαθμισμένες
υπηρεσίες και παροχές για όλους τους δημότες κι επισκέπτες του δήμου μας. Πέρυσι, στα
Μάταλα δημιουργήσαμε την πρώτη COVID Free παραλία στην Ελλάδα. Φέτος
αναβαθμίζουμε ακόμα περισσότερο όλες τις υποδομές σε κρυστάλλινες και πεντακάθαρες
παραλίες, με παροχές για όλους, χωρίς να ξεχνούμε τα Άτομα με κινητικές δυσκολίες.
Φέτος έχουμε τη χαρά να δηλώνουμε με αποδείξεις ότι προχωρήσαμε ένα σημαντικό βήμα
μπροστά. Δεν εφησυχάζουμε. Συνεχίζουμε και προσκαλούμε όλο τον κόσμο στο Δήμο
Φαιστού και τις ασφαλείς κι αναβαθμισμένες παραλίες μας».
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